LAWNB | Z20HH|

THOMSON REUTERS

ujo
e~
o
= _
[ [N
™ o = o___= m o = _
T of oW B wow N~ Moo
= K 8 I of of < o o © KO pd R X =
oF 80 & &0 H OoF — U o K @ < o~ O ® - o W om
_____=__._ X 0 = =3 - =) H < o — ™ o A_I K = 10 K1
K g Kk 0 K oeos =@ < il B3 K
1 g
e - o A_I 1] _A_l O_”_ 10 H_u_ T o J— i _._.n O _|__O
|HFH_ afo HoKo S .__m > ~ K < H RO RO i .__A.o v o2 ko - 1o
ol o X0 o R o o X S o @ o 20 <k w_i o om o o W on o
A ulo mo i _m.m o X I N R A L & =
S AT ____E 0 ofl s A Ol oL m o1 O 3 WA Moomr 2 go i ol T
i = & o © oz ®m R L3 R @ B ¢ M H w o= o o hlx H
{of ) - o mo W™ ﬁm = oo o JH ol mogs & %0 o o WO ar
o = o = % o = ° ~ o - vay
o B oo oW oo o0 o U & v @ 9 0 > 5 o TR Ko K
< %0 X = o | o @ o Mo = < 5 oo oz oM L& 0
== < et _ll_ 0 H_._ ~N = ~ =) - [s) ofl - _ 3 [l
73 = oo R 8 o ~ o ~ Ov & X 4 X 5 &7 = I < = _ﬂ
i = A S % - &R o o & © o B 4w 4 % Mm
ok 100 o W o8 = oo &0 5 = Uo 0 ® ou ®m O o o o L B X
= N 5~ w o BT R 2 w o= 9 B oz B k0 = O 2
e o~ il |_ Eil 5 = g =y © M K 1 K on B = ol = N
of ol K M o R X ¢ = + o & B = m o K T 5 S
& 4 e d = s Tz ET M C < oo~ & W o s o2 =
< = |u.u|; ~ - - I._JA.H m Hr_.u_H v W 5 - ™ - =T o — m
3l = W o & > » X m g & U o 5 i 52 o o o @ .
o - o —_
mr i o W = = #ou 5B o g r® D o Ko [ U0 ;o o Yo" oF "
Hr g CUNE -+ B=) x KROS5 o £ KO 0 @m0 X< ol ar w2 s o =
Z0 L Ao O m T KB s o W & RO 5w 3 0O 5 < =
— fod =] ._|mw; $0 Rt} = KO KO il c . | —_ _._.___._._ 10 ) 10 40 _._._o i) _Hl .
G = BB R o S ~ & o ® § 0 o &5 R S
il =) T 9 £ KoM E M oo u T T I S
! o ST R ogom T = o 5 o x & o A o oy
N o S o A = = o 3 om & T = 5 x 2 @ o g bR on oW 31
O oy _ H ol o ujo ol o 7 ol _ W E KO &m — m i ol % Y =
=1 il T ox 3 o & o = K K x a = < X or U W oz K .
by X s X o © H = B o5 LK e w ¥ v o 2 B i
LH ) T = ¥y oW oo XN T K- 2 T @ms w0 ™E D =
o - =3 J4 H K N 0 i
S = u_ﬂ_ B i = = 0% il ~ = N = o m U m_ = o M ufo
O O = = ™~ =  — ot & oF = O o
R g « 45 E 2 uw_mwee&yxc_oﬂmwwﬂimmuwa_ b
J— — ar —_ o (g f] ' — =
o < b P T omoo ® oz o~ @ N K T L 3 s = 4 = ol o
<, = o T g N~ KO3 KO 0 o= S X U F+ —
— ._OE 1 il _ S - =p = - = - N K 2 _._._._
2 T s Ko oF A - I ) T = w I T & § N s N ® =
i — £ - — 0 ~N = - . ) ®
o ._LOI Ol_ R _A." W ® H _ il W 80 .m.uo m K = EE ol — 5 1 =]
= < SoH oo ol_ﬂongolam__ﬂ%%% &mﬁ_euom =
o 2 0 o F 30 o o = K0 50 2 B o3 o 5 W O 1 - 2 M ) oK
~ - K oo - K4 ~ = o 3 KO b 2 md N o FO FI il
= K i s < N - TIE RRA TR T o = X
= R S n S4B oo e ®E s 2 7 © M CT R ok & i
ST NN o8 Hog W& Wom o w B o KO = SO T o
0 - N1 - — < - = = m o MH — o el
g ~ T+ < H = <0 K o . ™ O - S o 8 o © ulo ko o Ol EN I
orl X T = 5 DA w0 oy M S LN S = <+ ol — m 0
1 =2 ¢+ Eow n @ oo T o ol A - © U ol U o o= 2 ot -
51 0fo H N % + o MoZ b o w > 5 o oo 3T mog X7 fr
P +HWIrx|o§%+4o=_|L_rOT + 5 % i
= o EN =~ O =T = & KO RO H r o~ MmN ol al.
¥ I K °© K N o F KX = 0 m D
a < <t = ol Tl =a ) ol 31 -
o & M K =
wm

S
-

Downloaded on: 20 8 2019 2:08 2

Page 1 of 3




1ot S2 M14E &X), H14X9)2 F|1

ZEs

=
=

ZICES

{

—

.

b #2(2010. 4. 15. ¥ 2 H|10258

-
o
[

t

i
il

BMEZ 857 dol A) M12z(

F

ot MER NEE7] Hel ) M14Z=202 M1

(2] 7 SEHYUZS] ME X LBiAtES SO
s

LAWNB | 2t

THOMSON REUTERS

RS EY

FEE M13= A1

a+s
—_ -

SO

allll

—_

ol
K
$0
mr
Hr
0
._UOH

-

B
100

2010. 7. 28 M1 20102003 £HA4
] 2010. 5. 26 X} 200911748437 &7

[e)
—

|

CHE & 2011. 6.9 M1 201010677 L4
EH
=

ok

-

K

=
o

| DsHRIE S

o

S

4

=
=

3 =
=

A
o

= "7t 2t 7|Ef O 2t

L

o

.

Fol H5(2010. 4. 15. HE X|10258=

&/l 2010. 7. 28. 410 20102003 =&
HEZ JHEE7] Mol A) M14x=2(2 M1

3

e
o
[

(o] 71

e

ojru

£ 1 2o

EtQIo] 41K

j[K;

Ho

o e BSOIL HEEX0f I
Ct 2OtoF & Z{o|Ct & %

=

F719EX o LHE0] LAMEE AL

7|==01| 0]

=

HE2tE

k=3
[—

H

-
o

e
o

H
Ef2 MEx7] ol

4

o

.

JEHOI 2ot O|2ZM 1

FO[X| 27t 2t 53
Eo|
so

—
=

[}
Ql

Xt
(=]

FE%

MEIL 7| A& X LH2] ram(random access memory)

off of3ff T Aput

0|8 #Azl'= 7tH|2t 7|Et O|<t
AP
o

=

=)

| A
]

=

=)

o

AbH|Of ChHot Be
| ALK

‘7HH| 2f
7t AERE

o

A
©

KF
ol

70
1

KO

_

Ol MEYHZO| LHXEH Z|AZKX Lo Ex7[ATX SO

i

B0
il

Z M ojaf 7|=0f o[2= ZA0[X|, O

Fotol O SSEEZE 2 7[AZK Wiel 7]

41

S
-

Downloaded on: 20 8 2019 2:08 2

Page 2 of 3

Ei2 STMYER &2 x| ALEXO| oo BHMEZEUCHE O|FR2 = Oj==0| O

E]

o

.
O:

EIF HAtnt e S2f

X
o

q

I.

A
o

(o]
o




THOMSON REUTERS

LAWNB | 2t

'O 1210] 2009. 9. 28. 08:554 ME2X|StHE 1M ZE37tY =502 Z 0] E L{o

of =1

=
L

ACHE A2, M1d2 3 MESAHO H

olof flet o] ZtH2tZ2 = msfXte| X|0f &%

o

A ZZ4 A FHHeHE

-

N

g 23z

==
T

Cto 2Op 9| HA0| 7|5=0f O|2RICHE &AM

HA

HO

Klo

b

= Ab=Of CH g
= Z2 FX0AM H1yel et

O] 7[==0f o|=&{C}

e I v

[Ct0 20} O|E

.
3o

o micre
- =

7t
=

<a
od

B3
1

of

i

HES F2X @1

I.

N
o

O A Z 450 A
0|8 #Z HA2 0|0] 7|50l O|=FICt2 & OfX|7} O ATt & AO|C.

=
[S)

i

Ab
(=]

o0 ?let g2 59

0], o2

&

dg0 e

4 QCH

Of 7|==0f O|=X|

H

.
(=)

=

i

32| 7|5=Al7]'0f| 2tet

=
=

Hazel

Of Ab Mol +

Hioll=,

S a0jz X3

=

14452

1

LIHX| 2ot H2|E CHotA| OfLStRA7 Lt THE0| RO =

b X%

.
o
—

o

b~ -
Note 41

Z0|C} O] & X

o3
oF

[y,
oF

St7| 2 oto, 2H0f CH &

o

=1
-

Downloaded on: 20 8 2019 2:08 2

Page 3 of 3



